

حساب التكاليف الشابة لكل منتج أ
 $250000 \rightarrow 1071428,57$
 $900000 \rightarrow x$
 $x = \frac{900000 \times 1071428,57}{250000}$

التكاليف الشابة لـ أ = 385714,28
 لـ ب = 22857,14
 لـ ج = 46857,14

حل التمرين الثاني:
 1. هل الطاقة الإنتاجية للمنتج كافية؟
 $19000 > 16000 + 3000$
 لا، وبالنسبة لمنتج ج، وهو الطاقة الإنتاجية
 مما يكفي بعد التحقق من الطاقة الإنتاجية حسب الهامش على التكلفة
 المتغيرة للمنتج، فإن كانت متوجبة فهي ستزيد من نتائج المؤسسة
 بقيمة هذا الهامش.
 إيرادات المبيعات = 30×3000
 90000
 التكلفة المتغيرة للمبيعات = (25×3000)

الهامش على التكلفة المتغيرة للمبيعات = $90000 - 75000 = 15000$
 الهامش على التكلفة المتغيرة للمبيعات متوجب بقيمة (15000 ج.) بمعنى أن
 نتيجة المؤسسة ستزيد بقيمة هذا الهامش.
 2. لا بد من السعر الذي تقل به المؤسسة للمبيعات لزيادة الأرباح
 من حيث يصل إلى مستوى التكلفة المتغيرة، أي يجب أن تكون أكثر من
 25 ج. للوحدة.

حل التمرين الثالث:
 أ حساب نتيجة كل من الوحدة والمؤسسة
 القسم آ القسم ب

المبالغ	البيان	المبالغ	البيان
540000	رقم الحساب 450×1200	256000	رقم الحساب 320×800
(180000)	التكاليف المتغيرة	180000	150×1200
(180000)	تكلفة التوزيع	(240000)	التكاليف المتغيرة
(180000)	تأخير في البيع	(200000)	160×1200
(60000)	التكاليف الشابة	(200000)	التكاليف الشابة
180000	النتيجة	(40000)	النتيجة